

# 22家企业成功引进35名外籍人才 我市打造外籍人才安居乐业沃土

本报讯(融媒记者 颜元滔 吕笑佩 池欣桦)“我只是随口提到燃气灶的火有点小,第二天专业人员就上门维修了。公寓里的设施也充分考虑了我们的生活习惯,我的宠物猫也很喜欢这个温馨的家。”4月22日,来自俄罗斯的伊戈尔带着妻子纳迪亚在总部中心人才公寓安家刚好一个半月。

伊戈尔是一名材料科学领域的专家。去年,国家级专精特新“小巨人”企业浙江炊大王炊具有限公司在研发不粘锅涂层材料过程中遇到了难题。市委人才办得知情况后,迅速行动,积

极对接,帮助该公司找到了在碳化硅陶瓷涂层研发方面有着丰富经验的伊戈尔。

为了让伊戈尔安心来永工作,我市提供了全方位的人才政策、服务和保障。通过“一对一”服务机制,人才服务专员提前为伊戈尔办理高端人才确认函、来华工作许可、人才绿卡等,并申请人才公寓、政府津贴、交通补助等福利待遇,打造人才落地“直通车”。

为满足不同层次、不同需求的人才住房需求,我市构建起“租补购”多位一体的人才住房保障体系,让人才真正实

现“居无忧”。同时,从人才居住环境和生活小事入手,我市整合100家社会公共服务和商业消费机构资源,绘制外籍人才来永美食必吃榜、景区人才榜、商圈排行榜、网红打卡榜等四大休闲娱乐榜单,带领外籍人才领略永康的文化特色和风土人情。特别是在外籍人才集聚的总部中心,布局人才公寓、人才咖啡厅、人才服务站及医疗教育等服务配套资源,着力打造居创相宜的最优国际人才生态。

全方位、多层次的人才安居安心保障体系,让伊戈尔等外籍人才在我市施

展才华、实现价值,感受永康的城市活力和家的温暖。目前,伊戈尔已开始学习中文,并准备考取中国驾照。同时,在给力的购房补助政策的支持下,他和妻子正考虑在永康买房。

目前,我市已有22家企业成功引进35名外籍人才。这一举措不仅为永康注入创新活力,也为培育新质生产力、建设世界五金之都奠定了坚实的人才基础。

“永康正以前所未有的开放姿态,欢迎全球人才共筑梦想,共创辉煌。”市委人才办有关负责人表示。

## 以纪律为“戒尺” 以规矩为“标尺” 市检察院深化党纪学习教育

本报讯(融媒记者 池欣桦)日前,市检察院组织开展党纪学习教育。本次学习会结合市纪委监委“纪检干部带你学党史”活动,由市纪委监委案件审理室主任徐美丹上台“领学”,作《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)专题辅导,引导党员干部进一步增强纪律意识、规矩意识,让党纪学习教育成果内化于心、外化于行。

徐美丹通过《条例》新旧对照、比对

学习、案例剖析等方式,详细解读了《条例》修订概况、基本框架以及主要内容等方面。

与会领导指出,检察官既是公职人员又是执法人员,应该带头在学纪、知纪、明纪、守纪上“当先锋、走前列、作示范”。党员干部要将遵纪守规刻印在心、融入血脉。大家纷纷表示,将以党纪学习教育为契机,坚决扛起“勇当先行者、谱写新篇章”的使命担当,以更加饱满的

热情和更加严谨的态度投入检察工作,以纪律为“戒尺”,以规矩为“标尺”,时刻对照警醒,为维护社会公平正义、维护法律尊严和权威贡献力量。

据了解,此次活动是市纪委监委“纪检干部带你学党史”活动开展以来,首次围绕《条例》新修订内容开展的专题讲座,有助于广大党员干部深入理解和把握《条例》的新精神、新要求,提升工作能力。

## 永康东-上海港 海铁联运 国际专线开通

本报讯(融媒记者 施俊涛)日前,随着悠长的汽笛鸣响,一列满载“永康制造”的专列从浙江交通集团永康东站驶出,驶向上海港。这是永康东站开行的第四条海铁联运铁路集装箱班列,成为永康东站“一站多港四线”国内国际“双循环”物流通道、协作大道及高质量发展新通道。

据了解,该班列共装载60个标箱,满载永康武缙地区的五金工具、太阳能组件等货物,抵达上海港后装船发往欧美。

永康东-上海港海铁联运国际专线提供门到门、点到点、到站即到港的一站式服务,实现一次委托,一次计费,具有固定装车地点、固定班列车次、固定到发时间、固定线路运行、固定运输价格的特点,可为客户缩短运输时长、降低物流成本。

永康东海铁联运班列自2021年6月份开行以来,从每周一班到2023年的“天天班”,呈现逐年稳定上升趋势,去年完成海铁集装箱发送20.83万吨。

前期,金温铁道公司、上海港、浙江铁集经过多次市场调研,针对永康武缙地区企业的实际需求,会同调度部门精心制定了开行方案。今年,永康东海铁联运班列力争完成8万标箱运输量。



### 田间地头“把脉问诊”

4月20日,市老科技工作者协会组织农技专家赴龙山镇指导小麦病虫害防治工作。针对近期雨水多、田间湿害较重的情况,农技专家提出开沟排湿、赤霉病和蚜虫防治等一系列意见,为种粮大户献计献策。 融媒记者 贾佳俊 摄

## 我市开展城市 排水系统巡查 确保汛期排水通畅

本报讯(融媒记者 徐婷婷)连日来,为应对汛期带来的影响,我市加强城市排水系统巡查力度,确保排水通畅。

4月19日上午,市水投排水公司密切关注气象、水文变化,增加人员、车辆巡查频次,组织施工人员开展雨污水管网清淤、管道疏通维护等工作。

近年来,市水投排水公司引入智慧排水运营指挥系统,不断扩大绘制排水管网一张图,统筹排水全要素信息,通过后台监测及异常预警,保障排涝工作顺利开展。

## 威力公司新款电动履带式旋耕机将亮相

### 聚焦农林装备博览会

本报讯(融媒记者 吕笑佩)4月22日,记者来到永康市威力科技股份有限公司(以下简称“威力公司”)时,该公司副总工程师胡安国和员工们正在调试优化第二届中国丘陵山区农业机械博览会暨中国(永康)农林装备博览会参展展品。其中,一款纯电动履带式旋耕机将首次亮相展会。

在生产车间,工作人员向记者展示了纯电动履带式旋耕机的操作。只

见旋耕机灵活地前进后退、转弯变道。“这款旋耕机具有电池续航时间久、底盘可应用场景多、可实现无人驾驶等优点。”说起新产品的优势,胡安国滔滔不绝。

威力公司起初是一家生产园林工具的企业。2013年,该公司负责人瞄准前景广阔的国内农机装备市场。经过多年发展,公司研发能力不断提升,成为省科技型中小企业,并主导起草多项国家标

准、行业标准。2022年,威力公司投入2000多万元,与多家高校、科研院所合作开发该产品。历时一年多,完成了电动履带式旋耕机的设计与定型。“目前,产品正在进行相关试验熟化和路测阶段。”胡安国说,对于纯电动履带式旋耕机的首次亮相,公司上下充满了期待。

据了解,此次展会上,威力公司还将推出茶叶采摘机、茶园管理机、林果采收机等一系列农机产品。

“永康不少农机企业具有很强的研发能力,有自己的拳头产品,我很期待即将到来的这场行业盛会。”胡安国说。